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V zmysle zákona č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách a o zmene a doplnení zákona č. 

455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní (živnostenský zákon) v znení neskorších predpisov 

(ďalej len „zákon o sociálnych službách“) obec vypracúva a schvaľuje komunitný plán 

sociálnych služieb („ďalej KPSS“) na základe národných priorít rozvoja sociálnych služieb, v 

ktorom zohľadňuje miestne špecifiká a potreby fyzických osôb v oblasti sociálnych služieb 

poskytovaných v jej územnom obvode, určuje potreby rozvoja sociálnych služieb a určuje 

personálne podmienky, finančné podmienky, prevádzkové podmienky a organizačné 

podmienky na ich zabezpečenie. Komunitný plán sociálnych služieb je vypracovaný na obdobie 

rokov 2022 – 2024, (ďalej len „KPSS“) Predstavuje teda strednodobý strategický dokument, 

ktorý bol schvaľovaný obecným zastupiteľstvom dňa 28.9.2021.  

Mestská časť Bratislava-Karlova Ves v zmysle  § 83 písm. f) a g) zákona 448/2008 Z.z. o 

sociálnych službách má povinnosť schválený KPSS priebežne monitorovať, vyhodnocovať a  

aktualizovať. 

KPSS mestskej časti Bratislava-Karlova Ves každoročne vyhodnocuje oddelenie sociálnych 

vecí Miestneho úradu a Komisia bytová, sociálna a zdravotná Miestneho zastupiteľstva 

v termíne vždy do 31.3. za obdobie predchádzajúceho roku. 

Mestská časť Bratislava-Karlova Ves, v zmysle § 83 ods.(5) písm. g) zákona o sociálnych 

službách priebežne reaguje na aktuálne potreby občanov a možnosti samosprávy a s tým 

súvisiacimi možnými alebo potrebnými zmenami KPSS, prípadne aj časti PHSR v sociálnej 

oblasti. Dnešná spoločnosť prechádza neustálymi zmenami a vývojovým procesom, ktorý sa 

zameriava na skvalitnenie života obyvateľov, zapájaním ich samotných do diania a participácií 

vo veciach verejných. Tak je to i pri komunitnom plánovaní sociálnych služieb.  

Strategické ciele a opatrenia pre zabezpečenie rozvoja sociálnych služieb boli na rok 2024 

plánované osobitne pre jednotlivé cieľové skupiny obyvateľov mestskej časti Bratislava-

Karlova Ves:  

• Seniori 

• Občania so zdravotným znevýhodnením 

• Rodiny s deťmi a mladí ľudia 

• Občania ohrození chudobou 

• Ľudia bez domova 

 

Dňa 10.12.2024 Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Karlova Ves schválilo Návrh 

na aktualizáciu a predĺženie strategickej časti Komunitného plánu sociálnych služieb mestskej 

časti Bratislava-Karlova Ves do roku 2030, čím reagovalo na aktuálne zmeny a potreby 

obyvateľov mestskej časti. Táto skutočnosť sa premietla aj do kontextu  vyhodnotenia plnenia 

cieľov za rok 2024.  

 

 

 

 

 

 



Cieľ č. 1 

Vybudovanie Zariadenia pre seniorov (ZpS) alebo Zariadenia opatrovateľskej služby 

(ZOS) na území Karlovej Vsi s možnosťou zriadenia Denného stacionára (DS) 

a/alebo zázemia pre Agentúru domácej ošetrovateľskej starostlivosti (ADOS) 

 

Vyhodnotenie cieľa č. 1:  

Prieskum potrieb občanov mestskej časti Bratislava-Karlova Ves a dopytu, ktoré vyplývajú z 

analytickej časti  Komunitného plánu a ktorú odzrkadľujú dostupné zoznamy žiadateľov 

zverejnené na webových stránkach v jednotlivých zariadeniach pre seniorov a zariadeniach 

opatrovateľskej služby v Bratislave, je potrebné zabezpečiť pobytové sociálne služby pre 

seniorov na území Bratislavy a to najmä v mestských častiach, kde takáto sociálna služba 

absentuje. Vzhľadom na demografický vývoj a starnutie populácie mestskej časti Bratislava-

Karlova Ves je žiadúce, aby bolo pobytové zariadenie sociálnych služieb pre seniorov 

vybudované práve na území mestskej časti a aby spĺňalo požiadavky a štandardy súčasnej doby;  

to znamená kapacita max. 40 miest, s podmienkami čo najviac približujúcimi sa domácemu 

prostrediu seniorov a pri splnení štandardov kvality poskytovaných sociálnych služieb v 

zariadeniach ZpS, ZOS  určených v zákone o sociálnych službách.  Tento cieľ sa postupne 

napĺňa, nakoľko dňa 10.5.2022 bola podpísaná nájomná zmluva č.500/2022 na základe VOS 

za účelom kompletnej rekonštrukcie objektu na Borskej ulici a následného využívania na 

prevádzkovanie zariadenia sociálnych služieb s celoročnou pobytovou formou pre fyzické 

osoby, ktoré sú odkázané na pomoc inej fyzickej osoby a pre osoby, ktoré dovŕšili dôchodkový 

vek.  

Vzhľadom k uvedenému sa v aktualizácii zmenili v cieli č.1 aktivity a opatrenia a tiež bol 

preformulovaný názov cieľa na „Zabezpečenie vybudovania Zariadenia pre seniorov (ZpS) 

alebo Zariadenia opatrovateľskej služby (ZOS) na území Karlovej Vsi prostredníctvom 

spoločnosti BORMED s.r.o“.   
Aktuálne disponujeme informáciou, že zariadenie na Borskej ulici bude Zariadenie pre seniorov 

s registrovanou kapacitou 39 miest. Plnenie cieľa prebieha v súlade s uzatvorenou nájomnou 

zmluvou. 

 

1.2   Zosúladenie so špecifickým cieľom 2.4 v Komunitnom pláne Hl.m.SR Bratislavy 

a to rozvoj nízkokapacitných pobytových sociálnych služieb rodinného typu s nízkou 

kapacitou s dôrazom na komunitný charakter 

 

Hl.m.SR Bratislava v komunitnom pláne 2023 - 2030 plánuje  vo svojich v špecifických 

cieľoch rozvoj nízkokapacitných pobytových sociálnych služieb rodinného typu s dôrazom na 

komunitný charakter a  zabezpečenie potrebných pobytových sociálnych služieb.  

Podľa aktuálne platného KPSS celomestského charakteru ide o špecifický cieľ 2.4 - Podpora 

vzniku nízkokapacitných služieb. Hlavné mesto Bratislava, súlade s komunitným plánovaním,  

pripravuje projektovú dokumentáciu pre pobytové zariadenie na území mestskej časti 

Bratislava – Karlova Ves v lokalite Dlhé diely, resp. na ulici Hlaváčikova. Projekt by mal byť 

financovaný z zo Štátneho fondu rozvoja bývania. Plnenie cieľov naďalej prebieha. 

 

Cieľ č. 2  

Podpora a zvyšovanie kvality poskytovania  domácej opatrovateľskej služby, podpora 

seniorov v prirodzenom domácom prostredí 

 

Vyhodnotenie cieľa č. 2:  

V rámci podpory a zvyšovania kvality domácej opatrovateľskej služby, poskytovanej pre 

obyvateľov mestskej časti, sa v roku 2024 mestská časť Bratislava – Karlova Ves zapojila do 

projektu na podporu opatrovateľskej služby o poskytnutí finančného príspevku na 



opatrovateľskú službu uzatvorená v rámci národného projektu „Podpora opatrovateľskej 

služby“ aktivita „Poskytovanie príspevku na opatrovateľskú službu ako súčasť systémovej 

zmeny“ podaktivita 2 „Poskytovanie príspevku za poskytnuté hodiny opatrovateľskej 

služby“ prostredníctvom Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny Bratislava. Finančný príspevok 

je poskytovaný za hodiny opatrovateľskej služby poskytnuté klientovi podľa počtu hodín v 

zmysle uzatvorených zmlúv o poskytovaní opatrovateľskej služby. Príspevok bol mestskej časti 

priznaný vo výške 314 028,00 eur. 

Cieľom je poskytnúť podporu a sociálne služby seniorom v domácnosti tak, aby zotrvali čo 

najdlhšie vo svojom prirodzenom prostredí. Podporovať ich aktívny život, umožňovať im 

kontakt so spoločenským prostredím, rozvíjajúc ich fyzické, sociálne a duševné schopnosti. 

Skvalitniť a zefektívniť poskytovanie sociálnej služby prepojením sociálnej služby so 

starostlivosťou o rodiny a udržaním sociálnych vzťahov a väzieb. Cieľ č.2 „Podpora a 

zvyšovanie kvality poskytovania  domácej opatrovateľskej služby“ ostával aj na rok 2025 

v rámci aktualizácie komunitného plánu nezmenený. Plnenie cieľa naďalej prebieha. 

 

2.1 Monitorovanie spokojnosti prijímateľov sociálnej služby s poskytovaním terénnej 

opatrovateľskej služby 

Monitorovanie spokojnosti bolo v roku 2024 zahájené až v októbri 2024 a momentálne sú 

dotazníky priebežne doručované, prostredníctvom koordinátoriek referátu posudkovej činnosti 

a opatrovateľskej služby, klientom domácej opatrovateľskej služby ako aj ich rodinným 

príslušníkom. Účelom je zistiť spokojnosť alebo prípadné nedostatky v poskytovanej službe 

a následné hľadanie cesty k spoločnému kompromisu pri prípadných požiadavkách. Plnenie 

cieľa aktuálne prebieha. 

 

2.2 Zabezpečenie dostatočnej kapacity a zdrojov krytia opatrovateľskej služby s ohľadom 

na  potreby seniorov MČ 

Mestská časť Bratislava – Karlova Ves poskytovala domácu opatrovateľskú službu v roku 2024 

v zmysle zákona 448/2008 Z.z. o sociálnych službách v priebehu roka spolu 129 prijímateľom 

prostredníctvom 35 opatrovateliek a 2 opatrovateľov. Priemerný počet prijímateľov, ktorým 

bola poskytovaná služba počas jedného mesiaca bolo 90,5 opatrovaného seniora.  Do konca 

roka 2024 bolo spolu vydaných 120 rozhodnutí o poskytovaní opatrovateľskej služby kde u 

každého prijímateľa bola služba zahájená do 20 kalendárnych dní. Opatrovateľská služba je 

štandardne poskytovaná v rozsahu maximálne 8 hodín denne počas pracovných dní. Spolu bolo 

v priebehu roka 2024 poskytnutých 34700 hodín opatrovateľskej služby.  

Dňa 10.12.2024 Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Karlova Ves schválilo zmenu 

všeobecne záväzného nariadenia, ktorým sa zmenila výška úhrady za jednu hodinu 

opatrovateľskej služby na 3,10 eur. 

Cieľ sa priebežne plní, kapacity sú zabezpečované s ohľadom na potreby. Zdroje finančného 

krytia opatrovateľskej služby boli navýšené aj prostredníctvom projektu. 

 

2.3 Zvýšenie úrovne informovanosti občanov o dostupnosti sociálnych služieb - 

opatrovateľskej   služby 

Okrem webovej stránky, poskytujú štandardne informácie ohľadom opatrovateľskej služby, aj  

pracovníci oddelenia sociálnych vecí pri poskytovaní sociálneho poradenstva. Kompletné 

informácie o sociálnych službách boli v roku 2024 spracované aj  v Karloveských novinách. 

Vzhľadom na vysoký dopyt po opatrovateľskej službe je predpoklad, že obyvatelia sú 

dostatočne informovaní. Cieľ sa priebežne plní. 

 

2.4 Spolupráca so sektorom zdravotníctva 

Oddelenie sociálnych vecí neformálne spolupracuje so všetkými nemocnicami, a to najmä so 

sociálnymi pracovníkmi jednotlivých nemocníc pri signalizácii ohrozenia života alebo zdravia 

fyzickej osoby, ktoré vyžaduje bezodkladné riešenie sociálnou službou. Jedná sa najmä o osoby, 



ktoré nemajú zabezpečené nevyhnutné podmienky na uspokojovanie základných životných 

potrieb, alebo nemajú zabezpečené podmienky na bývanie v prirodzenom rodinnom prostredí 

alebo sú ohrozené správaním inej fyzickej osoby. Spolupráca prebieha už počas hospitalizácii 

týchto osôb a väčšinou je za účelom umiestnenia týchto osôb, zahájená posudková činnosť veci 

posudzovania odkázanosti na opatrovateľskú službu, na sociálnu službu v zariadení pre 

seniorov, v zariadení opatrovateľskej služby a v dennom stacionári. V roku 2024 požiadalo 

prostredníctvom mestskej časti o bezodkladné umiestnenie 7 obyvateľov.  

 

2.5 Zavedenie systematického a efektívneho vzdelávania zamestnancov – sociálnych 

pracovníkov, opatrovateľov/liek a zvyšovanie ich odbornej spôsobilosti a profesijného 

rastu 

V rámci plánovaného vzdelávania zamestnancov oddelenia sociálnych vecí sa zamestnanci 

v priebehu roka preškolili alebo zúčastnili stretnutí, seminárov a konferencií v rôznych 

oblastiach. A to: Online stretnutie k prerokovaniu Akčného plánu komunitného plánu 

Bratislavy na rok 2024, Výkon verejného opatrovníctva, Aktívne starnutie a medzigeneračná 

spolupráca, Stretnutie k drogovej politike mesta Bratislavy, Spoločne za detstvo bez násilia pre 

všetky deti, Medzinárodno-právne štandardy pri výkone verejného opatrovníctva a ich aplikácia 

v intenciách samosprávy, GDPR, Multidisciplinárne pracovné stretnutie na tému Pôsobnosť 

obce a orgánu SPODaSK, Informačný seminár k národnému projektu Podpora opatrovateľskej 

služby, V mesiaci október sa bezodplatne, prostredníctvom projektu,  uskutočnila skupinová 

supervízia pre opatrovateľky. Tejto supervízie sa počas piatich stretnutí zúčastnilo 26 

opatrovateliek. Cieľom supervíznych stretnutí bolo vytvorenie bezpečného prostredia, 

zoznámenie sa s potrebami opatrovateliek, reflexia práce opatrovateľky/ľov, reflexia na 

pracovné podmienky. V rámci supervízií boli prebraté možnosti výkonu a zodpovednosti za 

prácu, čo je v praxi dobré a na druhej strane čo by sa mohlo zmeniť.  

Vedúca oddelenia sociálnych vecí a vedúci referátu posudkovej činnosti a opatrovateľskej sa  

v mesiaci december 2022 zúčastnili akreditovaného vzdelávacieho kurzu na tému „Ľudské 

práva v sociálnych službách – dobrá prax.  Cieľ bol v roku 2022 2024 plnený priebežne. 

 

2.6 Stabilizácia opatrovateľov/liek  a motivačné nástroje 

Jedným z motivačných nástrojov, ktoré najviac prispievajú k spokojnosti zamestnancov  je 

adekvátne mzdové ohodnotenie. V mesiaci október sa po dohode s vedením podarilo navýšiť 

zmluvné platy u opatrovateliek a opatrovateľov od 5 do 15%,  čo určite prispeje k menšej 

fluktuácii  a zastabilizuje opatrovateľky/ľov na pracovných pozíciách. Priemerný plat pri plnom 

pracovnom úväzku je aktuálne 1195,- Eur brutto. Ďalším motivačným faktorom pre 

novoprijatých zamestnancov je náborový príspevku vo výške 500,- Eur, ktorý bol poskytovaný 

aj v roku 2024. Koncom roka bolo opakovane usporiadané Vianočné posedenie pri kapustnici 

s malým darčekom od vedenia úradu, ako poďakovanie za dobre vykonanú prácu. Zo 

sociálneho fondu boli zamestnancom zabezpečené stravné lístky s nominálnou hodnou 6,- eur 

v celkovej hodnote 144,- eur na jedného zamestnanca. Cieľ bol v roku 2024 splnený a plnenie 

cieľa bude naďalej prebiehať. 

 

2.7 Potrebné materiálno-technické vybavenie a zázemie pre opatrovateľov/ky 

a zamestnancov poskytujúcich opatrovateľskú službu 

Sústavne venujeme pozornosť zlepšovaniu pracovných podmienok pre opatrovateľky 

a opatrovateľov aj tým, že majú  zabezpečené ochranné pracovné prostriedky ako rukavice, 

ochranné rúška, respirátory, dezinfekčné gély. Zatiaľ sa nepodarilo z priestorových dôvodov 

zriadiť miestnosť tzv. „zázemie pre opatrovateľky“, ktoré by malo slúžiť hlavne na občerstvenie, 

prezlečenie, administratívnu činnosť (vyplnenie výkazov za poskytovanie OS) príp. hygienu 

a porady s nadriadenými. Plnenie cieľa prebieha. 

 

Cieľ č. 3  



Zefektívnenie poskytovania a zabezpečenie stravovania pre klientov podpornej služby 

„jedáleň“ 

 

Vyhodnotenie cieľa č. 3:  

V cieli č. 3 bol splnený podcieľ č.3.1 „Zjednotenie zabezpečenia donášky stravy pre klientov 

opatrovateľskej služby a pre klientov podpornej služby – jedáleň“; ohľadom zlúčenia dovozu 

stravy aj do domácností pre klientov opatrovateľskej služby, ktoré bolo od februára 2024 

zabezpečené externou spoločnosťou. Klienti opatrovateľskej služby navyše získali možnosť 

výberu z viacerých druhov jedál, vrátane dietetických. Splnený bol aj podcieľ 3.2 „Rozšírenie 

podpornej služby – jedáleň v okolí Jurigovho námestia“, príp. v blízkom okolí v spolupráci s 

externým dodávateľom, kedy bola zabezpečená spolupráca s dodávateľom stravy v budove 

karloveskej polikliniky. Zabezpečenie prípravy stravy v priestoroch na Lackovej ulici ostáva 

prioritou pri plnení cieľov v oblasti zabezpečovania stravovania pre prijímateľov tejto služby. 

Názov cieľa č.3, bol v rámci aktualizácie a predĺženia komunitného plánu, preformulovaný z 

názvu „Zefektívnenie poskytovania a zabezpečenie stravovania pre klientov podpornej služby 

jedáleň“ na názov „Rozšírenie a podpora poskytovania  stravovania pre klientov podpornej 

služby „jedáleň“. 

Plnenie cieľa naďalej prebieha. 

 

Cieľ č. 4 

Podpora, rozvoj a skvalitnenie podmienok v denných centrách 

 

Vyhodnotenie cieľa č. 4:  

Cieľom je skvalitniť a spríjemniť prostredie pre aktívnych seniorov stretávajúcich sa v 

priestoroch denných centier a v exteriéri prislúchajúcom k denným centrám. Spestriť, rozšíriť 

a naďalej organizovať výlety a podporovať aktivity zamerané na kognitívne, pamäťové 

schopnosti, vzdelávanie a fyzickú kondíciu seniorov. Podľa záujmu návštevníkov denných 

centier zabezpečovať kognitívny a pamäťový tréning, prednášky, jazykové kurzy, športové a 

turistické aktivity, kondičné a kompenzačné cvičenia (vhodné aktivity hrajú významnú rolu v 

dĺžke sebestačného života, majú socializačný, ochranný aj liečebný význam).  Zároveň je 

dôležité vytvorenie príjemného, estetického a podnetného prostredia, kde by seniori radi trávili 

svoj voľný čas s priateľmi, sami si navrhovali a organizovali program a tým predchádzali 

sociálnej izolácii a s tým súvisiacimi ochoreniami. Cieľom oddelenia sociálnych vecí je aktívne 

vyhľadávanie foriem podpory aj v rámci projektov a získavanie prostriedkov prostredníctvom 

ktorých by sa docielilo skvalitnenie podmienok a zveľaďovanie prostredia v DC. Podcieľ 4.4 

„Vypracovanie návrhu nových štatútov pre Denné centrá“ sa v rámci aktualizácie vypúšťa, 

nakoľko vo februári 2022 bol prijatý jednotný štatút denných centier mestskej časti Bratislava 

– Karlova Ves, a tým bol podcieľ splnený.  

Hlavný cieľ č. 4 „Podpora, rozvoj a skvalitnenie podmienok v denných centrách“ ostáva 

nezmenený. 

4.1 Modernizácia priestorov DC a vybavenia na voľnočasové aktivity 

V decembri 2024 mestská časť predložila žiadosť o  poskytnutie dotácie na projekt „Výmena 

otvorových konštrukcií – DC Lackova“ v rámci poskytovaných dotácií v pôsobnosti 

Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky, na základe výzvy (§ 3 

SPODaSK) - 2025 - Dotácia na podporu vykonávania opatrení sociálnoprávnej ochrany detí a 

sociálnej kurately, § 3 - Dotácia na podporu rozvoja sociálnych služieb a dotácia na podporu 

vykonávania opatrení sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately,  s termínom 

predloženia žiadosti do 31.12.2024. Aktuálne nie je známy výsledok predloženého projektu.  

 

4.2 Rozšírenie a podpora aktivít a programov DC v zmysle aktívneho starnutia 

a nadviazanie spolupráce s Centrom aktívneho starnutia 

V r. 2024 boli pre cieľovú skupinu seniorov, ktorí sa združujú v denných centrách, zrealizované 



nasledovné aktivity: 

Pravidelné kognitívne cvičenia 

Pravidelný kurz anglického jazyka 

Šachový krúžok 

Výroba tématických vencov 

Nordic Walking – účasť cca 25 seniorov na jednotlivých cvičeniach 

2024 cvičenie TAIČI – vodárenská záhrada 

Športové leto vo vodárenskej záhrade  

V prípade priaznivého počasia 2x mesačne Petanque – účasť 20 seniorov 

10.-15.02.2024 Rehabilitačno-poznávací pobyt v Piešťanoch – účasť X seniorov 

25.3.2024 Výlet na zámok Šimák a múzeum vinohradníctva, účasť 42 seniorov  

24.4.2024 – Poľný Kesov thermalpark – účasť 32 seniorov 

2.5.2024 – výlet do Luhačovíc, wellness pobyt, účasť 28 seniorov 

13.5-18.5.2024 Rehabilitačno-liečebný pobyt v Lúčkach, účasť 20 seniorov 

21.5.2024 Holíč a Skalica – účasť 31 seniorov  

10.6.2024 – Horné Saliby, účasť 9 seniorov 

17.8.2024 – Špačince, účasť 17 seniorov 

16.9.2024 – Športové dni s Henkelom, účasť 24 seniorov  

14.10. – 18.10.2024 – Týždenný pobyt v hoteli Amália – Vysoké tatry – Nová Lesná – účasť 

23 seniorov 

30.10.2024 Hlohovec, účasť 21 členov 

11.12.2024 Trnava, účasť 27 členov 

13.12.2024 – Sviatok sv. Lucie, Horné Orešany, účasť 39 seniorov 

 

Počas roku 2024 navštívili seniori aj množstvo divadelných predstavení, a to: 

„Perinbaba“ - Mestské divadlo Trenčín, „Ako sme sa hľadali“ - RND, „Posledná bosorka“ – 

divadlo Astorka, „Mužské oddelenie“ - RND, „Milenec“ – divadlo Astorka„ Sex pre 

pokročilých“ – divadlo Nová scéna„ Jakub a jeho pán“ – divadlo Astorka,  

 

V roku 2024 boli pre seniorov denného centra rozšírené aktivity o viac hodín anglického jazyka 

a boli zavedené skupinové rehabilitačné cvičenia v DC na Lackovej a v mini telocvični na 

Púpavovej ul. Cieľ sa priebežne plní. 

 

4.3. Vybudovanie medzigeneračnej komunitnej záhrady pri DC na Lackovej 

Revitalizácia záhrady a petangového ihriska na Lackovej ulici v roku 2024 čiastočne prebehla. 

Pribudli hracie prvky pre deti a seniorov (šachový a ping - pongový stôl), čiastočne bola 

zrevitalizovaná zelená plocha v okolí denného centra  na Lackovej. Cieľ sa priebežne plní. 

 

Cieľ č. 5  

Vytvorenie medzigeneračného komunitného centra na Pribišovej 

 

Vyhodnotenie cieľa č. 5:  

Cieľ č.5 s názvom „Vytvorenie medzigeneračného komunitného centra na Pribišovej“ sa 

v rámci aktualizácie a predĺženia komunitného plánu zmenil na „ Podpora medzigeneračného 

centra na Pribišovej ulici.“ Zámer vytvorenia centra vychádzal  z prieskumu a potrieb cieľových 

skupín v komunite Dlhé Diely. Cieľom bolo inovovať a viacúčelovo sfunkčniť objekt na 

Pribišovej ul.č.8, podľa aktuálneho záujmu cieľových skupín. Objekt, ktorý  využívala len 

uzatvorená skupina seniorov klubu LIPKA, je aktuálne v užívaní  Občianskeho združenia 

RCSK. V priebehu roka 2024 združenie vytvorilo zázemie pre rôzne cieľové skupiny, vrátane 

seniorov klubu LIPKA a aktuálne je komunitné centrum určené pre všetky vekové kategórie. 

Občianskeho združenie RCSK priestor po senior klube zrekonštruovalo.  V komunitnom centre 

sú zabezpečované záujmové a  kultúrno-spoločenské aktivity pre mladých ľudí s cieľom 



„vedenia detí a mládeže k dodržiavaniu etických noriem a princípov, aby tak boli schopní 

prezentovať svoje názory a hodnoty...“ Cieľom mestskej časti je naďalej podporovať prepájanie 

činností všetkých cieľových skupín, ktoré sa v medzigeneračnom komunitnom centre stretávajú, 

vrátane seniorov zo senior klubu LIPKA. Cieľ „Vytvorenie medzigeneračného komunitného 

centra na Pribišovej“ bol splnený a pokračujeme v ďalšej podpore a spolupráci. 

 

Cieľ č. 6  

Rozvoj sociálnych služieb, podpora a pomoc pre občanov so zdravotným znevýhodnením 

 

Vyhodnotenie cieľa č. 6:  

6.1 Poradenstvo, podpora a priama pomoc občanom so ZP 

V priebehu roka 2024 boli pre obyvateľov, ktorí sa ocitli v nepriaznivom zdravotnom stave, 

zapožičané zdravotnícke pomôcky, ktoré potrebovali na nevyhnutný čas. Taktiež boli 

prostredníctvom sociálnej výdajne darované inkontinenčné pomôcky pre obyvateľov s ŤZP, 

ktorí majú nízky príjem a sú zdravotne znevýhodnení. Základné sociálne poradenstvo bolo 

poskytované priebežne, počas celého roka 2024, na všetkých úsekoch OSV, pre všetkých 

dopytovaných obyvateľov, vrátane obyvateľov so zdravotným znevýhodnením. Koncom roka 

sme tiež začali podporovať ŤZP obyvateľov, ktorí majú nízky príjem a sú umiestnení v blízkych 

zariadeniach pre seniorov s trvalým pobytom v mestskej časti Bratislava – Karlova Ves.  

Poskytovanie jednorazovej vecnej a finančnej pomoci, v zmysle VZN o poskytovaní 

nenávratných finančných príspevkov obyvateľom mestskej časti Bratislava – Karlova Ves, bolo 

z rozpočtu MČ Bratislava-Karlova Ves, bola poskytnuté 5 občanom so zdravotným 

znevýhodnením v celkovej výške 550,- eur, z celkového počtu 26 žiadateľov a pomoc formou 

príspevkov na obedy v zmluvných jedálňach pre 22 občanov v zmysle VZN o poskytovaní 

finančného príspevku na zabezpečenie stravovania pre seniorov.  

6.2 Sociálny taxík 

Príspevok na prepravu z miesta trvalého bydliska do alebo zo zdravotníckeho zariadenia za 

účelom lekárskeho vyšetrenia, ošetrenia alebo rehabilitácie bol vyplatený v zmysle VZN 

č.7/2020 5 na základe 5 žiadostí v celkovej výške 22,50 Eur. Počas roka 2024 nepožiadala 

žiadna osoba o prepravu a príspevok na prepravu na základe odkázanosti na individuálnu 

prepravu vozidlom na to určeným. 

6.3 Spolupráca, podpora a rozvoj sociálno-zdravotných služieb  komunitného charakteru 

pre občanov so ZP 

Na základe potrieb a žiadostí osôb s ŤZP pracovníci OSV vykonávali jednotlivé činnosti pri 

posudzovaní odkázanosti na poskytovanie sociálnych služieb a zabezpečovaní sociálnych 

služieb v ZpS, ZOS, DSS a ŠZ.  Z celkového počtu 169 žiadostí o posúdenie o odkázanosti na 

sociálnu službu v roku 2024 bolo 37 obyvateľov s preukazom ŤZP.  V rámci podpory aktívneho 

začleňovania občanov so ZP a ŤZP sa realizovali aktivity v DC, pričom sa zohľadňovali 

individuálne záujmy a potreby osôb so zdravotným znevýhodnením. V dennom centre 

Nezábudka, na Tilgnerovej ulici aktívne funguje organizácia pre občanov s TŽP. 

6.4 Informačný materiál 

Oddelenie sociálnych vecí disponuje informačnými letákmi, ktoré sú určené pre jednotlivé 

skupiny ľudí s informáciami subjektov a organizácií poskytujúcich sociálne a zdravotné služby, 

ako aj ďalšie informácie. Jedná sa o informácie pre ľudí so zdravotným znevýhodnením, pre 

starších obyvateľov a obyvateľky hlavného mesta, pre ľudí bez domova, pre obete trestných 

činov a pod. V prípade dožiadania ďalších informácií disponujeme internými kontaktmi a  

Registrom poskytovateľov sociálnych služieb BSK a MPSVaR SR. V rámci sociálneho 

poradenstva vieme klientovi na základe individuálneho posúdenia odporučiť vhodný subjekt 

alebo organizáciu. Plnenie cieľa je zabezpečené. 

6.5. Debarierizácia mestskej časti  



Cieľom je zabezpečenie ľahšieho prístupu obyvateľov so zdravotným postihnutím alebo 

znevýhodnením k sociálnym a iným službám ako aj pre seniorov a mamičky s kočíkmi prebieha 

v súlade s PHSR v opatrením 1.2 Rekonštrukcia a výstavba dopravnej infraštruktúry. V rámci 

rozvoja infraštruktúry pre pešiu dopravu ostáva naďalej prioritou debarierizácia chodníkov a 

častí chodníkov pred priechodmi pre chodcov a oprava chodníkov v nevyhovujúcom 

technickom stave. Debarierizácia prebieha v gescii Oddelenia životného prostredia a Oddelenia 

doprav.   

6.6 Prevencia drogových a iných závislostí 

Medzi klientov OSV patria aj rizikoví užívatelia alkoholu a užívatelia iných omamných 

a návykových látok. Týmto ľuďom v prípade záujmu poskytujeme kontakty na organizácie, 

ktoré sa zameriavajú na prácu s ľuďmi, ktorí majú problém s užívaním alkoholu alebo drog 

(Centrum pre liečbu drogových závislostí, OZ Odyseus, OZ Prima, Retest). Komplexnejšie 

zabezpečenie prevencie drogových a iných závislostí si vyžaduje spoluprácu s odborníkmi pre 

oblasť závislostí a finančné zdroje pre vytvorenie špecifických programov.  

V roku 2024 absolvovalo 311 žiakov základnej školy A. Dubčeka a Spojenej školy Tilgnerova 

preventívne programy zamerané na tému drog alebo závislostí. Cieľ č.6 ostal po aktualizácii 

nezmenený, nakoľko všetky podciele sú naďalej vysoko aktuálne a cieľ sa priebežne plní.  

 

Cieľ č. 7  

Rozvoj sociálnych služieb pre rodiny s deťmi a pre mladých ľudí 

 

Vyhodnotenie cieľa č. 7:  

Koncom roka 2024 nadviazalo Oddelenie sociálnych vecí spoluprácu s Rodinnou poradňou, 

ktorá následne zmenila meno na Poradne komplexnej pomoci. Prostredníctvom tejto spolupráce 

vieme obyvateľom zabezpečiť poradenstvo v oblasti problémov v rodine, manželstve, 

medziľudských vzťahoch v rátane psychologického poradenstva.  

Zámerom plnenia cieľa je realizácia sociálnej stratégie pomoci rodinám, prevencia sociálno-

patologických javov u detí a mládeže v rodinách, podpora a pomoc nízkopríjmovým a 

mnohopočetným rodinám.  

7.1 Finančná, vecná a sociálna pomoc a poradenstvo 

V roku 2024 evidujeme celkovo 26 žiadostí o poskytnutie jednorazového finančného príspevku. 

Schválených bolo 21 žiadostí a celkovo bolo vyplatených 2629,60 eur. Z toho sa jednalo o 5 

poberateľov starobného dôchodku, 4 poberateľov invalidného dôchodku, 4 ľudí bez domova, 3 

rodičov s deťmi, 3 obyvateľov Karlovej Vsi umiestnených v zariadení a 3 ľudí, ktorí sa ocitli v 

ťažkej životnej situácií. 
V priebehu roka 2024 sme prijali celkovo 13 žiadostí o poskytovanie pomoci v Karloveskej 

sociálnej výdajni, z ktorých bolo schválených 12. Medzi prijímateľmi pomoci bolo 32 

osamelých poberateľov starobného dôchodku, 8 poberateľov invalidného dôchodku, 4 osamelí 

rodičia, 5 osôb v náhlej núdzi, 2 domácnosti a 2 obyvatelia v zariadení sociálnych služieb. 

K 31.12.2024 evidujeme 50 ľudí, ktorým bolo schválené poskytovanie pomoci v sociálnej 

výdajni a 1 bolo ukončené z dôvodu úmrtia. Každý týždeň navštívi sociálnu výdajňu v priemere 

17  klientov. 

7.2 Spolupráca a rozvoj sociálnych služieb komunitného charakteru 

OSV v roku 2024 spolupracovalo s ÚPSVaR v oblasti poskytovania dotácií a príspevkov pre 

prvákov, pre deti zo sociálne slabých rodín – príspevky na školské pomôcky a stravu, v oblasti 

pomoci rodinám v náhlej núdzi, pri riešení zanedbávania povinnej školskej dochádzky 

a zneužívania alkoholu maloletými. 

OSV dlhodobo spolupracuje a podporuje činnosť organizácií komunitného charakteru: 

✓ Občianske združenie RCSK - klub mladých, ktorý zabezpečuje záujmové a  kultúrno-

spoločenské aktivity pre mladých ľudí v MČ Bratislava-Karlova Ves a pôsobí v 

priestoroch na Pribišovej 8;  



✓ OZ Vagus organizácia, ktorá pracuje s ľuďmi bez domova 

✓ Depaul Slovensko, n.o., ktorá vykonáva na území mestskej časti Bratislava-Karlova Ves 

terénnu sociálnu službu krízovej intervencie a špecializované sociálne poradenstvo 

✓ Proti prúdu o.z 

✓ Rodinné centrum Dlháčik a Klbko 

✓ Centrum rodiny, n.o. 

✓ Miestnu organizáciu Jednoty dôchodcov Bratislava-Karlova Ves  

✓ Kresťania v meste o.z. 

Ďalšie dotácie boli poskytnuté mnohým neziskovým organizáciám a občianskym združeniam, 

pôsobiacich v mestskej časti Bratislava – Karlova Ves, na základe predloženého návrhu na rok 

2024 Dotačnou komisiou a Komisiou  školstva, kultúry a športu. Z celkového počtu žiadostí 61 

bolo schválených 54 žiadostí o dotácie. Výška poskytnutých dotácií spolu bola 69700,- eur. 

Mimoriadne dotácie na aktivity komunitného charakteru boli poskytnuté 10 organizáciám vo 

výške 4900,- eur. 

7.3 Sociálnoprávna ochrana detí a sociálna kuratela 

V rámci výkonu agendy SPODaSK,  MČ Bratislava-Karlova Ves zabezpečila v roku 2024 

osobitného príjemcu dávky – prídavky na deti pre 9 rodín, v tom 13 detí (v zmysle čl.32 h ods.1) 

písm. b) Štatútu Hl.m.SR Bratislavy v znení Dodatku č.21); Priestupkové konanie bolo 

realizované v 13 prípadoch z dôvodu zanedbávania povinnej školskej dochádzky (čl. 38, písm. 

z) Štatútu Hl.m.SR Bratislavy v znení Dodatku č. 21). V 6 prípadoch bola rodičom - zákonným 

zástupcom, uložená pokuta vo výške spolu 270 Eur. Konanie o správnom delikte zneužívania 

alkoholu maloletých a mladistvých (Čl. 34, ods.3) písm. c) a d) Štatútu Hl.m.SR Bratislavy bolo 

vykonané v 6 prípadoch. V 4 prípadoch bolo uložené pokarhanie starostkou MČ Bratislava-

Karlova Ves a 2 prípady boli odstúpené z dôvodu miestnej príslušnosti. Cieľ sa priebežne plní. 

7.4 Informačný materiál  

Rodinám s deťmi boli poskytované potrebné informácie a zabezpečované služby 

prostredníctvom čiastkových adresárov a interných kontaktov OSV, a adresárov Magistrátu 

Hl.m.SR Bratislavy, BSK a z Registra poskytovateľov sociálnych služieb BSK a MPSVaR SR. 

Cieľ č. 7 „Rozvoj sociálnych služieb pre rodiny s deťmi a pre mladých ľudí“ je naďalej aktuálny 

a ostáva nezmenený. 

  

Cieľ č. 8  

Zriadenie Sociálnej výdajne s poskytovaním sociálneho poradenstva 

 

Vyhodnotenie cieľa č. 8:  

V marci 2023 sme v rámci zavádzania nových foriem adresnej a nefinančnej pomoci zriadili 

Karloveskú sociálnu výdajňu na Lackovej ulici č. 4 v Bratislave, prostredníctvom ktorej 

poskytujeme bezplatne potravinovú pomoc a drogistický tovar. Našim cieľom je naďalej 

udržiavať túto formu sociálnej pomoci pre obyvateľov Karlovej Vsi, ktorí sa z rôznych dôvodov 

ocitli v nepriaznivej sociálnej situácii alebo v náhlej či hmotnej núdzi. Okrem hmotnej 

potravinovej pomoci je našim cieľom aj priamy kontakt s jednotlivými prijímateľmi za účelom 

poskytovania základného sociálneho poradenstva. Táto pomoc je tiež prevenciou pred takou 

formou chudoby, kedy si rodiny alebo jednotlivec nevedia z vlastných zdrojov zabezpečiť 

základné potraviny a drogistický tovar.  

8.1 Vytváranie novej spolupráce a posilnenie už existujúcej spolupráce z ÚPSVaR 

Bratislava a kresťanskými organizáciami za účelom poskytovania  adresnej  pomoci a 

aktívnej prevencie pred sociálnou núdzou   

V roku 2024 spolupracovalo oddelenie s týmito dodávateľmi tovarov: 

✓ WOLT Slovensko, s.r.o 



✓ Henkel Slovensko spol. s.r.o. 

✓ Tesco Lamač s.r.o 

✓ Berto Trade s.r.o. 

✓ dm drogerie markt s.r.o. 

8.2. Poskytovanie sociálneho poradenstva pracovníkom MÚ z OSV   priamo vo výdajni a 

monitorovanie rodín a jednotlivcov ohrozených sociálnou a hmotnou núdzou a chudobou 

V priebehu roka 2024  bolo zabezpečené poskytovanie sociálneho poradenstva sociálnym 

pracovníkom sociálnej výdajne, ktorý celkovo prijal 13 žiadostí o poskytovanie pomoci 

v Karloveskej sociálnej výdajni, z ktorých bolo schválených 12. Medzi prijímateľmi pomoci 

bolo 32 osamelých poberateľov starobného dôchodku, 8 poberateľov invalidného dôchodku, 4 

osamelí rodičia, 5 osôb v náhlej núdzi a 2 domácnosti. K 31.12.2024 evidujeme 50 ľudí, ktorým 

bolo schválené poskytovanie pomoci v sociálnej výdajni a 1 bolo ukončené z dôvodu úmrtia. 

Každý týždeň navštívi sociálnu výdajňu v priemere 17  klientov. 

8.3 Vytváranie novej spolupráce a posilnenie už existujúcej spolupráce s charitatívnymi 

organizáciami, ktorým sa bude odovzdávať nespotrebovaný alebo nevydaný tovar 

V priebehu roka OSV poskytlo nespotrebovaný tovar týmto organizáciám: 

✓ Depaul n.o. 

✓ Domov jesene života 

✓ Ružinovský domov seniorov 

✓ Komunitný most o.z. 

 

Koncom roka sme nadviazali nové spolupráce so zariadeniami sociálnych služieb, v ktorých sú 

umiestnení obyvatelia s trvalým pobytom v mestskej časti Bratislava – Karlova Ves, a títo 

obyvatelia disponujú nízkym príjmom.  

8.4 Priebežné monitorovanie záujmu a možností rozširovania sortimentu v Sociálnej 

výdajni aj o iný tovar 

V priebehu roka, vzhľadom na počet obyvateľov, ktorí sú poberateľmi pomoci, bola výdajňa 

zabezpečená trvanlivými potraviny, mliečnymi výrobkami a drogériou dostatočne. Výdajňa 

bola v priebehu roka otvorená, za účelom výdaja tovaru, každý štvrtok 2 až 3 hodiny. 

Cieľ zriadiť sociálnu výdajňu do roku 2024 bol splnený a v rámci aktualizácie komunitného 

plánu bol cieľ č.8 „Zriadenie Sociálnej výdajne s poskytovaním sociálneho 

poradenstva“ preformulovaný v súlade so zámerom pokračovania a rozvíjania v takejto forme 

pomoci na „Udržiavanie a rozvoj Sociálnej výdajne  s poskytovaním sociálneho poradenstva“ 

 

Cieľ č. 9  

Podpora a rozvoj terénnej sociálnej práce s ľuďmi bez domova  

 

Vyhodnotenie cieľa č. 9:  

Zámerom je skvalitnenie a zefektívnenie poskytovaných sociálnych služieb na území mestskej 

časti Bratislava-Karlova Ves, zlepšenie štandardov, hygieny a kvality života ľudí bez domova, 

zvýšenie ich šancí na resocializáciu, reintegráciu a inklúziu. Zlepšenie orientácie ľudí bez 

domova v možnostiach a ponuke služieb a kultúre sociálnych vzťahov obyvateľov mestskej 

časti. Zvýšenie bezpečnosti a kvality života ostatných obyvateľov Karlovej Vsi.  

9.1 Posilnenie a rozšírenie spolupráce s organizáciami poskytujúcimi sociálne služby a 

pomoc ľuďom bez domova 

Na verejnoprospešných prácach v rámci projektu Rozvoj pracovných zručností sa počas roka 

2024 podieľalo od 4 do 7 ľudí. Počet dobrovoľníkov mierne kolísal, pričom najviac 

dobrovoľníkov (7) bolo v apríli a najmenej (4) v júli a decembri. Najvyšší počet odpracovaných 

hodín bol v januári (795 hodín), zatiaľ čo najnižší bol v júli (489 hodín). Priemerný počet 

zapojených dobrovoľníkov mesačne je približne 5,5 osoby, a priemerný počet odpracovaných 

hodín mesačne je približne 654 hodín 



V rámci terénnej sociálnej služby krízovej intervencie a špecializovaného sociálneho 

poradenstva v rámci terénnej sociálnej práce Depaul Slovensko v roku 2024 evidovalo 

v Karlovej Vsi celkovo 42 jednotlivcov bez domova. Vekový priemer, z tých, kde máme 

evidovaný tento údaj, je  53 rokov. Priemerný mesačný počet kontaktov s ľuďmi bez domova 

dosahoval 80, z toho priamo v rámci terénnej služby bolo nadviazaných priemerne 24 kontaktov 

mesačne. Sociálne poradenstvo bolo poskytované v priemere 29 x mesačne a potravinové 

balíky či nápoje boli distribuované priemerne 14 x za mesiac. Naďalej prebieha aj 

neformálna spolupráca s ďalšími organizáciami, ktoré poskytujú pomoc a poradenstvo pre 

cieľovú skupinu ľudí bez domova. 

9.2 Obnova zmluvnej spolupráce s ÚPSVaR Bratislava za účelom organizovania 

aktivačných prác pre obec (menších obecných služieb) pre dlhodobo nezamestnaných 

uchádzačov o zamestnanie evidovaných na ÚPSVaR Bratislava IV 

Zmluvná spolupráca s ÚPSVaR Bratislava za účelom organizovania aktivačných prác (menších 

obecných prác) pre dlhodobo nezamestnaných uchádzačov o zamestnanie bola koncom roka 

2024 obnovená prostredníctvom spolupráce ÚPSVaR a VPS Bratislava – Karlova Ves.  

9.3 Spracovanie a realizácia opatrení na prevenciu straty bývania a bezdomovectva 

obyvateľov s trvalým pobytom v mestskej časti Bratislava-Karlova Ves 

 9.3.1 Neplatiči boli monitorovaní čiastočne v spolupráci so správcovskými organizáciami 

v rámci dokladovania ich žiadostí o finančný príspevok v čase náhlej núdze na základe aktuálne 

platného VZN, a tiež v spolupráci s Depaul Slovensko;  

9.3.2 Sociálne poradenstvo a pomoc, sanácia sociálnych a bytových podmienok v spolupráci so 

zmluvnými a spolupracujúcimi organizáciami a subjektmi miestnej a mestskej sociálnej siete 

bola realizovaná priebežne podľa potrieb občanov – Karlovešťanov ohrozených stratou bývania 

a tiež tých, ktorí sú bez domova (ktorí majú TP v OP Bratislava-Karlova Ves) a na základe 

podnetov a žiadostí Depaul Slovensko a správcovských organizácií a podnetov od občanov 

Karlovešťanov. Jedna obyvateľka, vzhľadom na extrémne nepriaznivé bytové podmienky 

a narúšanie spolunažívania obyvateľov v bytovom dome, a tiež nepriaznivý psychický stav, 

bola umiestnená v Zariadení pre seniorov. 

9.3.3 Poskytovanie jednorazových finančných výpomocí pre zabezpečenie finančnej, vecnej 

krízovej pomoci a sanácie  ľudí bez domova a ich rodín podľa aktuálne platného VZN bolo 

realizované priebežne. V roku 2024 bol JFP vyplatený 8 ľuďom bez domova, vrátane 

opatrovanca s TP v mestskej časti, ktorého opatrovníkom je MČ BA-KV,  na základe ich 

žiadostí vo výške 719,60 Eur. 

9.3.4 Magistrát Hl.m.SR Bratislavy aj v roku 2024 distribuoval pre mestské časti Mapu služieb 

pre ľudí bez domova a informačné brožúry Ľudia so zdravotným znevýhodnením v Bratislave, 

v ktorej sú všetky potrebné kontakty pre cieľovú skupinu.  

9.4 Zabezpečenie dostupnosti hygieny pre ľudí bez domova 

Cieľ bol v rámci aktualizácie komunitného plánu vypustený, nakoľko podporná služba 

Stredisko osobnej hygieny je úzko spojená s nízkoprahovými sociálnymi službami a službami 

krízovej intervencie, ktoré má v obligatórnej pôsobnosti v zmysle štatútu hlavného mesta SR 

Bratislavy, magistrát hlavného mesta Bratislava.  

Cieľ č. 9 „Podpora a rozvoj terénnej sociálnej práce s ľuďmi bez domova“ ostáva nezmenený 

a priebežne sa plní.  

 

Cieľ č. 10  

Rozvoj spolupráce s Magistrátom Hl.m.SR Bratislavy, mestskými časťami Bratislavy a 

Bratislavským samosprávnym krajom 

Cieľom je zabezpečiť dostupnosť sociálnych služieb, prostredníctvom spolupráce s 

Magistrátom Hl.m.SR Bratislavy, mestskými časťami Bratislavy a Bratislavským 

samosprávnym krajom, u verejných a neverejných poskytovateľoch sociálnych služieb na 

území Bratislavy pre obyvateľov Karlovej Vsi.    

 



Vyhodnotenie cieľa č. 10:  

10.1 Spolupráca Hl.m.SR Bratislavy, mestských častí Bratislavy a Bratislavského 

samosprávneho kraja pre účely komunitného plánovania a rozvoja sociálnych služieb 

Magistrát hlavného mesta organizuje v priebehu roka pravidelné stretnutia medzi sekciou 

sociálnych vecí na magistráte a všetkými mestskými časťami Bratislavy, vždy  s aktuálnymi 

témami. V priebehu roka 2024 sa pracovníci OSV zúčastnili 2 stretnutí, ktoré organizoval 

magistrát hlavného mesta, 2 stretnutí, ktoré organizovala mestská časť Bratislava – Ružinov, 1 

stretnutie, ktoré organizoval ÚPSVaR a 1 stretnutie Únia miest Slovenska. V priebehu roka 

2024 sa napĺňa cieľ vzájomnej spolupráce mestských častí v Bratislave a  Magistrátom Hl.m.SR 

Bratislavy v oblasti plánovania, financovania a zabezpečenia poskytovania sociálnych služieb, 

ako aj výmeny informácií, poradenstva, príkladov dobrej praxe, usmernení v prípade 

legislatívnych zmien, vzdelávania a partnerskej spolupráce.  

V  priebehu roka 2024 prijalo oddelenie sociálnych vecí 7 žiadostí o neodkladné umiestnenie 

pre obyvateľov s TP v mestskej časti Bratislava – Karlova Ves.  

Spolupráca pre účely komunitného plánovania pokračovala aj v roku 2024.  

10.2 Spolupráca s verejnými a neverejnými poskytovateľmi sociálnych služieb 

Zámerom je zabezpečiť dostupné sociálne služby a pomoc pre obyvateľov mestskej časti 

Bratislava-Karlova Ves a prepojenie na územie Hl.m.SR Bratislavy, príp. Bratislavského kraja.  

V roku 2024 bola nadviazaná spolupráca v oblasti zabezpečenia terénnej opatrovateľskej 

služby pre obyvateľov, ktorých potreby sme nevedeli pokryť z kapacitných dôvodov. Jednalo 

sa o tri obyvateľky, ktorým bola zabezpečená starostlivosť v domácom prostredí, 

prostredníctvom neverejného poskytovateľa Mea Vita Senior o.z. s finančným príspevkom 

v zmysle platnej legislatívy. Celkovo boli pre Mea Vita Senior vynaložené finančné prostriedky 

vo výške 4200,85 eur.    

Cieľ sa priebežne plní a v rámci aktualizácie a predĺženia komunitného plánu bol v cieli č.10 

doplnený od roku 2025 podcieľ 10.2.3 Zabezpečovanie a financovanie sociálnych služieb 

prostredníctvom neverejného poskytovateľa na základe výberu žiadateľov o sociálnu službu. 

Názov hlavného cieľu č. 10 „Rozvoj spolupráce s Magistrátom Hl.m.SR Bratislavy, mestskými 

časťami Bratislavy a Bratislavským samosprávnym krajom“, ostáva nezmenený.   

 

Cieľ č. 11  

Publicita a informovanosť verejnosti o sociálnych službách 

 

Vyhodnotenie cieľa č. 10:  

Počas roka 2024 boli obyvatelia mestskej časti informovaní o aktuálnych sociálnych službách 

prostredníctvom Karloveských novín, facebooku a instagramu, ale tiež prostredníctvom 

prenosov zasadnutí miestneho zastupiteľstva, ktoré v roku 2024  schválilo všeobecne záväzné 

nariadenie 2/2024 zo dňa 10.12.2024, ktorým sa mení a dopĺňa všeobecne záväzné nariadenie 

mestskej časti Bratislava - Karlova Ves č. 6/2020 zo dňa 15. decembra 2020 o podmienkach 

poskytovania sociálnych služieb. Cieľ č.11 „Publicita a informovanosť verejnosti o sociálnych 

službách“ ostal po aktualizácii nezmenený. 

 

Záver  

 

Vyhodnotenie komunitného plánu za rok 2024 bolo vypracované v kontexte dokumentu 

Aktualizácie a predĺženia strategickej časti Komunitného plánu sociálnych služieb mestskej 

časti Bratislava-Karlova Ves do roku 2030, ktorý bol dňa 10.12.2024 prijatý Miestnym 

zastupiteľstvom mestskej časti Bratislava-Karlova Ves.  Z vyhodnotenia vyplýva, že komunitný 

plán sociálnych služieb je aktuálny a prispôsobený súčasným nárokom a požiadavkám, pričom 

zohľadňuje aj súlad  v rámci procesov celomestského komunitného plánovania.  


